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YBaxaemnii Cepreit! Bair Bpau abCcoIOTHO IpaBa - Kaxk/blil MyKurHa cTapiie 50 1eT goKeH
IPOUTH TIIaTeIbHOE 00CIefoBaHKe y ypoyora. To Takue obcienoBanus Kak: Y3U (moyek, MO4eBOTO
Iy3BIPS C OIIpefieIeHNEeM KOIUYeCTBa OCTAaTOUYHOW MOYHM, IIPECTAaTEIbHOM Keje3kl, OpraHOB
MOIIIOHKH), MOXHO cenath TPY3U (TpaHcpekTanbHoe Y3HM), aHanu3 KpoBu Ha PSA
(mpocTaTcnenupuIecKui aHTUTEH - MapKep Ha 3JI0KAa4eCTBEHHOCTH IIPOIecca), OOIui aHaIKn3
MOYH, TI0CEB MOUM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCT K aHTHOMOTUKAM, aHa/IM3kl Ha YPOTeHUTAJIbHYIO
nHpekrnuoo. bonu B THYKax MOTYT BCTPEYaThCS IIPU OTCYTCTBUHU UJTH HETYISPHOCTH II0JIOBOM KU3HHU,
3TO MOXKET OBITh BApHAHTOM HOPMEI, ECIIH BCe TPUBeIeHHEIE 00CIeM0BaHUsI HAXOOUTCS B ITpeienax
HOPMEL. C yBaxKeHHUEM.



